

Dr. Nagy Béla polgármester úr részére

Medgyesegyháza Város Önkormányzata

Tárgy: Magyarország /útikönyv & IT fejlesztés

Tisztelt Polgármester Úr!

A GFX Csoport helyhatóságokkal és építészeti szakmai szervezetekkel együttműködve, *Magyarország* címmel útikönyvet állít össze, *nyomtatott könyv* azaz offline, valamint online, HTML5 típusú *weboldalrendszer* formátumban. /A települések bemutatása a megyék szerinti bontásban történik. / A tipográfia a klasszikus *baedeker* műfaját követi, azaz látványos fotóanyaggal és részletes helyszínleírásokkal kívánja bemutatni a magyar településeket, tájakat, azaz az egyedi épített örökségünket és természeti értékeinket.

Az online felületrendszer hasonló tervezésű, mint a kiadvány tipográfiája, azaz könnyen áttekinthető, informatív tartalmakból áll, gazdag képanyaggal, valamint animációs fotóanyaggal kiegészítve. A program tervezett üteme a következő: április 20-dikáig a tartalmak begyűjtése és előszerkesztése, majd a grafikai és tipográfiai munkák májusban, a nyomdai gyártási munkák pedig júniusban. Az online felület felépítése párhuzamosan a kiadvánnyal történik / szerkesztés, digitalizálás, programozás, tesztidőszak, monitoring munkálatok befejezése június közepére várhatók.

Szeretnénk a városukat is bemutatni az örökségturisztikai felületeken, különös tekintettel a gazdag történeti háttérre és az építészeti emlékekre, ezért szeretnénk megnyerni a fejlesztéseknek is, azaz szükségünk lenne 8-10 db fotóra, valamint településtörténeti szöveganyagra, két oldal terjedelemben. Az online és az offline felületek teljes kialakításához kisebb összegű / 2 x 16 000.-Ft, azaz 32 000.-Ft + ÁFA/ hozzájárulást kérnénk.

A további részletekkel kapcsolatban Szabó Krisztina a [kszabo@culturaltourism.hu](mailto:kszabo@culturaltourism.hu) címen és a 0630 5623231-es számon szívesen áll a rendelkezésére.

Budapest, 2018. március 14.

Üdvözlettel,

Szabó Krisztina

Gáspár Olivér

Dr. Krizsán András

projektigazgató

ügyvezető igazgató

elnök

Magyar Építőművészek Szövetsége